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2. advent 

 

Naše tři kamarádky se už naučily, jak se v Česku zdobí na Vánoce. 

Tento týden je navštíví Mikuláš. V Česku chodí Mikuláš večer 5. 

prosince od domu k domu a navštěvuje všechny děti. Doprovázejí 

ho dva pomocníci – anděl a čert. Děti Mikulášovi přednesou 

básničku nebo zazpívají koledu, kterou se předem pilně naučily. 

Anděl pak hodným dětem rozdává sladkosti. Dětem, které v 

uplynulém roce nebyly hodné, dává čert uhlí nebo brambory.  

Zda naše tři kamarádky dostaly o druhém adventu sladkosti od 

anděla nebo brambory od čerta, to se děti dozvědí v tomto krátkém 

příběhu. K příběhu jsme pro vás připravili trojjazyčnou prstovou 

říkanku a recept na perníčky. Poté vás Žába seznámí s některými 

českými, polskými a německými slovíčky. 

Hodně zábavy! 
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  2. advent: Přijde Mikuláš 

Kamarádky Biedronka a Maus spolu sedí 5. prosince pozdě 

odpoledne u Žáby ve vánočně vyzdobeném bytě v malé vesnici na 

severu Česka. 

Tři kamarádky teď sedí u šálku horkého kakaa a povídají si o tom, 

jaké cukroví upečou na Vánoce. Žába právě vypráví o svém 

oblíbeném receptu na perníčky, který našla v kuchařce své 

babičky, a letos je chce s Biedronkou a Maus upéct. 

Najednou je slyšet hlasité zaklepání na dveře. Kdo to může být? 

Neočekávají žádnou návštěvu! Žába otevře dveře a zve hosty 

dovnitř. Žába to samozřejmě hned ví, ale Biedronka s Maus se 

nemohou dočkat, až zjistí, kdo to klepal na dveře. Děti, už tušíte, 

kdo by to mohl být?  

Do obývacího pokoje přijdou tři osoby: Mikuláš, anděl a čert. 

Biedronka a Maus jsou z toho velmi překvapené. Maus má dokonce 

trochu strach. Žába jim ale vysvětluje, že taková návštěva je v 

Česku tradicí. Dětem, které byly celý rok většinou hodné, dává 

anděl sladkosti. Ostatní děti dostanou od čerta uhlí nebo brambory. 

Biedronka a Maus se mezitím uklidnily a už se vůbec nebojí. Jak je 

v Česku zvykem, tři kamarádky společně zazpívají Mikulášovi a 

jeho pomocníkům písničku. Maus zpívá německou písničku „Lasst 

uns froh und munter sein,“ Žába recituje básničku „Mik, Mik, 

Mikuláš“ a Biedronka při tom tančí. 

Mikulášovi se písnička velmi líbila. Anděl a čert byli také dojatí. Na 

konci Mikulášovy návštěvy, dostaly tři kamarádky od anděla 

sladkosti, protože byly celý rok dobrými kamarádkami. 
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          Prstová říkanka   
 
Naučte se s dětmi trojjazyčnou adventní prstovou říkanku! Zde* si ji můžete 
poslechnout v češtině a polštině. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*https://www.nachbarsprachen-sachsen.eu/de/biedronka-maus-und-zaba.html  

https://soundcloud.com/user-547009188
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          Recept na perníčky 
 
Ponořte se s dětmi do polského či českého jazyka tím, že se spolu podíváte na 
krátká videa o pečení perníčků. Naleznete je zde. Potom se můžete dát sami do 
práce a upéct si s dětmi lahodné perníčky. 

 

 

Přejeme vám Guten Appetit! – Dobrou chut‘! – Smacznego!  

 

*https://www.nachbarsprachen-sachsen.eu/de/biedronka-maus-und-zaba.html 
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Engel anioł anděl 

 

Lebkuchen pierniczek perníček 

 

Lied piosenka písnička 

 

Nikolaus Mikołaj Mikuláš 

 

Marienkäfer biedronka beruška 


